

Аналітична довідка
до проекту рішення міської ради
"Про безоплатну передачу майна (дизельний генератор)
з балансу КНП "Лозівське ТМО" на баланс
КП "Лозівська друкарня"

В липні 2024 року у комунальну власність Лозівської міської територіальної громади зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Харківської області був переданий цілісний майновий комплекс КП "Лозівська друкарня" Харківської обласної ради, розташований за адресою: Харківська область, Лозівський район, м. Лозова, вул. Першотравнева, 4. Для забезпечення сталої роботи підприємства під час відключення електропостачання потрібно доукомплектувати його генератором.

На балансі Комунального некомерційного підприємства "Лозівське територіальне медичне об'єднання" Лозівської міської ради Харківської області обліковується 16 дизельних генераторів, які забезпечують роботу медичного закладу при настанні форс-мажорних обставин. Передача одного генератора на баланс КП "Лозівська друкарня" не буде мати негативного впливу на роботу КНП "Лозівське ТМО".

Для здійснення приймання-передачі майна утворюється комісія, до складу якої входять представники Лозівської міської територіальної громади: заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, депутат Лозівської міської ради, працівники Управління житлово-комунального господарства та будівництва, відділу з питань управління комунальним майном, балансоутримувачів.

КНП "Лозівське ТМО" підготовлено проект рішення міської ради щодо безоплатної передачі дизельного генератора з балансу ТМО на баланс КП "Лозівська друкарня" та затвердження складу комісії з приймання-передачі майна. Проект пропонується для розгляду на черговій сесії міської ради.

Очікуваний результат: передача майна на баланс КП "Лозівська друкарня" зміцнить матеріально-технічну базу підприємства, забезпечить сталу роботу під час відключення електропостачання, якісне і доступне надання відповідних послуг суб'єктам громади.

Директор КНП "Лозівське ТМО"

Віталій СТЕПАНЕНКО

03 лютого 2025

